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‘Geração
conta-tudo’ perde
o controle sobre
o que publica na
internet Págs. 6 a 8

ILUSTRADA

A banda
canadense Arcade
Fire volta com
o elogiado “The
Suburbs” Pág. E1

ESPORTE

Ferrari manda
Massa ceder
vitória a Alonso
e recebe multa
Pág. D8

Em clássico de
reservas e pouco
futebol, Santos
vence São Paulo
na Vila Belmiro
Pág. D6

Mano deixa
o Corinthians
na liderança
do Brasileiro
e convoca a
seleção hoje Pág. D2

MÔNICA BERGAMO

Felipão, 61, diz
que a vida é tão
boa que não
quer saber da
morte Pág. E2

FÁBIO SEIXAS

Marmelada foi
ainda pior que
a de 2002, com
Barrichello
Pág. D11

Massa e Alonso no pódio
do GP da Alemanha

Mano Menezes comemora com jogadores após último jogo
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Maioria jádeu, levou e é
contra proibir palmadas
54% dos entrevistados discordam do projeto de lei; 72% foram castigados, revela Datafolha

A maioria dos brasileiros
já apanhou dos pais, já ba-
teu nos filhos e é contra o
projeto de lei do governo fe-
deral que proíbe palmadas,
beliscões e castigos físicos
em crianças, conforme pes-
quisa feita pelo Datafolha.

Enviada ao Congresso no
começo deste mês, a pro-
posta “estabelece o direito
da criança e do adolescente
de serem educados e cuida-
dos sem o uso de castigos
corporais ou de tratamento
cruel ou degradante”.

Disseram ser contra o pro-
jeto de lei do presidente Lu-
la 54% dos 10.905 entrevis-
tados, enquanto 36% reve-
laram concordar com a mu-
dança. A margem de erro é
de três pontos percentuais,
para mais ou para menos.

Segundo o levantamento,
meninos costumam apa-
nhar mais, e as mães (69%)
batem mais do que os pais
(44%). No total, 72% disse-
ram ter sofrido castigo físico
—16% afirmaram que isso
acontecia sempre. Pág. C1 4% - Não sabe

6% - Indiferente

LEI DA PALMADA
Maioria é contra

Fonte: Datafolha

36%
A favor

58%
Já bateram

72%
Já apanharam

54%
Contra

“Uma palmadinha
vez ou outra é
saudável, mas
agressão física já é
outra coisa”
JÚLIO MEDAGLIA, maestro

“Apanhei muito e até
hoje me faz mal.
Minha mãe não tinha
pena. Batia com
corda de náilon”
COSME DE LIMA ARAÚJO, porteiro

“Tomei poucas e
foram bem dadas.
Há coisas que não
adianta transferir
para a lei”
JOSÉ GREGORI, secretário de Direitos
Humanos da Prefeitura de SP

Marta lidera
voto ao Senado,
com Tuma e
Quércia em 2º

Papéis secretos
indicam ações
ilegais dos EUA
no Afeganistão

‘ENTREVISTA DA 2ª
JORGE CASTAÑEDA

Lula acumula
fracassos em sua
política externa

O historiador mexicano
critica prioridades do gover-
no Lula e diz, em entrevista
a Sylvia Colombo, que o
presidente se esqueceu dos
conflitos entreos vizinhos.

A crise política na qual
Colômbia e Venezuela estão
mergulhadas deve ser o
principal tema do debate so-
bre democracia na América
Latina, hoje em São Paulo,
para o qual Castañeda é um
dos convidados. Pág. A18

Pesquisa Datafolha feita
em parceria com a Rede Glo-
bo mostra que a ex-prefeita
de São Paulo Marta Suplicy
(PT) lidera a corrida ao Se-
nado no Estado. Ela tem
32% das intençõesde voto.

O senador Romeu Tuma
(PTB) e o ex-governador
Orestes Quércia (PMDB) es-
tão tecnicamente empata-
dos na disputa pela segun-
da cadeira, com 22% e 21%,
respectivamente. Pág. A4

Mais de 90 mil papéis se-
cretos dos EUA obtidos pelo
site Wikileaks revelam deta-
lhes da guerra do Afeganis-
tão que incluem a existência
de destacamento militar pa-
ra capturar ou matar insur-
gentes semjulgamento.

Segundo os arquivos,
centenas de mortes de civis
deixaram de ser relatadas. O
governo alega que os docu-
mentos são anterioresàges-
tão Barack Obama. Pág. A12
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ATMOSFERA Pág. C2
Pancadas de chuva no Norte do país

Lua cheia

EDITORIAIS Pág. A2

Leia “Mais um remendo”,
sobre medidas para esti-
mular os investimentos de
longo prazo; e “PAC palia-
tivo”, acerca dos resulta-
dos do Pronasci.
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BOA NOTÍCIA

Nove estações de
trem do século 19
são tombadas Pág. C4Veja como entrar em contato com o

serviço ao assinante, as editorias e a
ombudsman fale.folha.com.br
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